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Αξιότιμοι κύπιοι καλησπέπα σαρ, 

Σε ςυνζχεια τθσ άνω πρόςκλθςθσ για ανοιχτι Δθμόςια Διαβοφλευςθ, παρακζτω τισ κάτωκι 

προτεινόμενεσ επιςθμάνςεισ/τροποποιιςεισ περί των τεχνικϊν προδιαγραφϊν και τουσ 

όρουσ τθσ επικείμενθσ διακιρυξθσ, όςον αφορά τθν υλοποίθςθ διαγωνιςμοφ του διμου 

Μυτιλινθσ για το υποζργο με τίτλο: «Ρρομικεια εξοπλιςμοφ προγράμματοσ ΔςΡ 

βιοαποβλιτων»:  

1. ΟΜΑΔΑ Α1: ΕΞΟΡΛΙΣΜΟΣ ΡΟΣΩΙΝΗΣ ΑΡΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΒΙΟΑΡΟΒΛΗΤΩΝ i) Ρλαςτικόσ 

τροχιλατοσ κάδοσ χωρθτικότθτασ 240lt ii) Ρλαςτικόσ τροχιλατοσ κάδοσ χωρθτικότθτασ 

360lt iii) Ρλαςτικόσ τροχιλατοσ κάδοσ χωρθτικότθτασ 1.100lt Στθ διαβοφλευςθ ςτισ ςελίδεσ 

4&6&9, ςτο πεδίο ‘’Κυρίωσ ςϊμα (Κορμόσ)’’ αναφζρεται: «Κάκε κάδοσ κα πρζπει να φζρει 

ανάγλυφα κατά τθ χφτευςθ τα παρακάτω ςτοιχεία : Τθν ονομαςία τθσ καταςκευάςτριασ 

εταιρίασ, το Ρρότυπο EN840, τθ χϊρα καταςκευισ, το CE, το ζτοσ και τον μινα παραγωγισ, 

τθ ςιμανςθ ελεγμζνου/πιςτοποιθμζνου προϊόντοσ ςφμφωνα με το πρότυπο ΕΝ840 και 

ςφμφωνα με τα πιςτοποιθτικά που διακζτει ο κάδοσ (πχ GS ,RAL, NF ι ιςοδφναμεσ αυτϊν), 

τθ ςιμανςθ-ονομαςία του κζντρου ελζγχου/πιςτοποίθςθσ, τθ ςτάκμθ κορφβου ςε (dB), τθν 

ονομαςτικι χωρθτικότθτα του κάδου, το μζγιςτο ςυνολικό βάροσ του κάδου». Υπάρχουν 

καταςκευαςτζσ κάδων που δεν εκτυπϊνουν ανάγλυφα κατά τθ χφτευςθ τθ ςιμανςθ-

ονομαςία του κζντρου ελζγχου/πιςτοποίθςθσ, παρόλο που είναι πιςτοποιθμζνοι από 

ανεξάρτθτο διαπιςτευμζνο φορζα όπωσ θ TUV. Ρροτείνεται να μθν απαιτείται ο κάδοσ να 

φζρει ανάγλυφα κατά τθ χφτευςθ τθ ςιμανςθ-ονομαςία του κζντρου 

ελζγχου/πιςτοποίθςθσ. Αιτοφμαι τθν απαλοιφι τθσ απαίτθςθσ «κάκε κάδοσ να φζρει 

ανάγλυφα κατά τθ χφτευςθ τθ ςιμανςθ-ονομαςία του κζντρου ελζγχου/πιςτοποίθςθσ» και 

τθν τροποποίθςθ τθσ άνω τεχνικισ προδιαγραφισ ωσ εξισ: «Κάκε κάδοσ κα πρζπει να 

φζρει ανάγλυφα κατά τθ χφτευςθ τα παρακάτω ςτοιχεία : Τθν ονομαςία τθσ 

καταςκευάςτριασ εταιρίασ ,το Ρρότυπο EN840, τθ χϊρα καταςκευισ, το CE, το ζτοσ και τον 

μινα παραγωγισ, τθ ςιμανςθ ελεγμζνου/πιςτοποιθμζνου προϊόντοσ ςφμφωνα με το 

πρότυπο ΕΝ840 και ςφμφωνα με τα πιςτοποιθτικά που διακζτει ο κάδοσ (πχ GS ,RAL, NF ι 

ιςοδφναμεσ αυτϊν), τθ ςτάκμθ κορφβου ςε (dB), τθν ονομαςτικι χωρθτικότθτα του κάδου, 

το μζγιςτο ςυνολικό βάροσ του κάδου». 

 2. ΟΜΑΔΑ Α1: ΕΞΟΡΛΙΣΜΟΣ ΡΟΣΩΙΝΗΣ ΑΡΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΒΙΟΑΡΟΒΛΗΤΩΝ iii) Ρλαςτικόσ 

τροχιλατοσ κάδοσ χωρθτικότθτασ 1.100lt Στθ διαβοφλευςθ ςτθ ςελίδα 9, ςτο πεδίο ‘’6. 

Καπάκι κάδου’’ αναφζρεται: «Το καπάκι κα φζρει υποχρεωτικά χειρολαβζσ με εργονομικά 

χεροφλια κατάλλθλθσ διατομισ και ενίςχυςθσ ι μία ενιαία, πρακτικι και ςτιβαρι λαβι με 

κατάλλθλα διαμορφωμζνεσ εςοχζσ, θ οποία να διατρζχει όλο το εμπρόςκιο τμιμα του 

καπακιοφ του κάδου, ϊςτε να δίνουν τθ δυνατότθτα εφκολθσ λαβισ ςτουσ χριςτεσ με 

άνετθ πρόςβαςθ του χεριοφ, για να διευκολφνεται το άνοιγμα του καπακιοφ με το χζρι για 

τθν τοποκζτθςθ των απορριμμάτων, αλλά και για να μπορεί να μετακινθκεί ο κάδοσ 



ελκυόμενοσ από αυτζσ». Η προδιαγραφι των χειρολαβϊν του καπακιοφ να μπορεί να 

μετακινθκεί ο κάδοσ ελκυόμενοσ από αυτζσ, προτείνεται να απαλειφκεί είτε το καπάκι ζχει 

μία ενιαία λαβι είτε χειρολαβζσ με εργονομικά χεροφλια, κακϊσ οι λαβζσ του καπακιοφ δεν 

ενδείκνυνται για τθ μεταφορά ενόσ μεγάλου και βαρφ κάδου 1100 λίτρων από αυτζσ, αλλά 

προορίηονται αποκλειςτικά για τθν εφκολθ και άνετθ ανφψωςθ του καπακιοφ από τουσ 

χριςτεσ. Η μεταφορά του κάδου από τισ λαβζσ του καπακιοφ κα φζρει ςυνζπεια να 

αςκοφνται μεγάλεσ δυνάμεισ και πιζςεισ ςτισ αρκρϊςεισ και τουσ ςυνδζςμουσ (μεντεςζδεσ) 

του καπακιοφ με το ςϊμα του κάδου και κα ζχει ωσ αναπόφευκτο αποτζλεςμα τθ κραφςθ 

των ςυνδζςμων ι/και ολόκλθρου του καπακιοφ (αςτοχία υλικοφ) και τθν ανάγκθ άμεςθσ 

αντικατάςταςισ του. Αιτοφμαι τθν απαλοιφι τθσ άνω τεχνικισ προδιαγραφισ «να μπορεί 

να μετακινθκεί ο κάδοσ ελκυόμενοσ από αυτζσ (χειρολαβζσ)». 

 3. ΟΜΑΔΑ Α2: ΟΙΚΙΑΚΟΙ ΚΑΔΟΙ ΡΟΔΙΑΛΟΓΗΣ i) Οικιακοί κάδοι ςυλλογισ οργανικϊν 

κουηίνασ χωρθτικότθτασ 10lt Στθ διαβοφλευςθ ςτθ ςελίδα 10, ςτο πεδίο ‘’1. Ρεριγραφι’’ 

αναφζρεται: «Οι κάδοι κα είναι πρόςφατθσ καταςκευισ… και κα είναι χωρθτικότθτασ 10lt 

(±2lt)». Η ανοχι ςτθ χωρθτικότθτα του κάδου ±2lt προβλζπει ανοχι ±20% ςτθ ςυνολικι 

χωρθτικότθτα. Η ςυγκεκριμζνθ ανοχι είναι διπλάςια τθσ ςυνικθσ και μζγιςτθσ επιτρεπτισ 

ανοχισ ±10%, δθλαδι ±1lt. Σε τόςο μικρζσ χωρθτικότθτεσ θ αλλαγι 2 λίτρων ςτθ 

χωρθτικότθτα του κάδου, μπορεί να φζρει ςε εξαιρετικά πλεονεκτικι κζςθ κάποιον 

οικονομικό φορζα που κα του επιτραπεί να προςφζρει κάδο 8 λίτρων, ζναντι άλλου 

οικονομικοφ φορζα που κα προςφζρει κάδο 10 λίτρων, με αποτζλεςμα οι οικονομικζσ 

προςφορζσ να είναι μθ ςυγκρίςιμεσ. Η ςυνικθσ επιτρεπτι ανοχι ςε τόςο μικρι ςυνολικι 

χωρθτικότθτα είναι ±10%, ιτοι ±1lt. Επίςθσ, θ αλλαγι ςτθν χωρθτικότθτα του κάδου κατά 

2lt κα επθρεάςει άμεςα και τισ διαςτάςεισ τθσ βιοδιαςπϊμενθσ ςακοφλασ μίασ χριςθσ 10lt, 

με αποτζλεςμα να υπάρχει ςοβαρόσ κίνδυνοσ να προςφερκεί θ λάκοσ ςακοφλα, 

μικρότερων διαςτάςεων, μθ γνωρίηοντασ τθν ακριβι χωρθτικότθτα του κάδου για τον οποίο 

προορίηονται οι ςακοφλεσ και τελικϊσ οι ςακοφλεσ να είναι ακατάλλθλεσ για τθν ορκι 

εφαρμογι τουσ ςτον οικιακό κάδο ςυλλογισ οργανικϊν κουηίνασ. Για παράδειγμα, αν 

προςφερκεί ςακοφλα χωρθτικότθτασ 8 λίτρων αλλά ο κάδοσ που τελικά κα προμθκευτεί ο 

διμοσ κα είναι 10 ι 12 λίτρων, κα υπάρχει ςοβαρό πρόβλθμα εφαρμογισ τθσ ςακοφλασ 

ςτον κάδο με κίνδυνο τθν αποτυχία του προγράμματοσ χωριςτισ ςυλλογισ βιοαποβλιτων. 

Αιτοφμαι τθν τροποποίθςθ τθσ άνω τεχνικισ προδιαγραφισ, ωσ εξισ: «Οι κάδοι κα είναι 

πρόςφατθσ καταςκευισ… και κα είναι χωρθτικότθτασ 10lt (±1lt)», ϊςτε οι οικονομικοί 

φορείσ να ζχουν κοινι αφετθρία εκκίνθςθσ υποβολισ προςφοράσ, κακϊσ και να 

διαςφαλιςτεί θ ορκι εφαρμογι τθσ βιοδιαςπϊμενθσ ςακοφλασ ςτον οικιακό κάδο 

ςυλλογισ οργανικϊν κουηίνασ.  

4. ΟΜΑΔΑ Α2: ΟΙΚΙΑΚΟΙ ΚΑΔΟΙ ΡΟΔΙΑΛΟΓΗΣ i) Οικιακοί κάδοι ςυλλογισ οργανικϊν 

κουηίνασ χωρθτικότθτασ 10lt Στθ διαβοφλευςθ ςτθ ςελίδα 11, ςτο πεδίο ‘’5. Χειρολαβι’’ 

προτείνεται να προςτεκεί θ παρακάτω τεχνικι προδιαγραφι: «Η χειρολαβι να διακζτει 

λειτουργία αςφάλιςθσ του καπακιοφ όταν ζρχεται ςε εμπρόςκια κζςθ, παρζχοντασ 

ανκεκτικό κλείςιμο για αποφυγι ανοίγματοσ του καπακιοφ από κατοικίδια ι από τυχαία 

πτϊςθ/ανατροπι του κάδου, και να διακζτει λειτουργία αςφάλιςθσ του καπακιοφ ςε 

κατακόρυφθ κζςθ, παρζχοντασ ανκεκτικό κλείςιμο κατά τθ μεταφορά του κάδου, ενϊ 

παράλλθλα ςε οπίςκια κζςθ να επιτρζπει τθν αυτόματθ και γριγορθ απελευκζρωςθ του 

καπακιοφ για διευκόλυνςθ του χειριςτι κατά τθν εκκζνωςθ του κάδου». Το καπάκι του 



κάδου κα πρζπει να αςφαλίηει με ‘’ζξυπνο’’ και λειτουργικό τρόπο, ϊςτε να μθν υπάρχει 

κίνδυνοσ να χυκοφν τα απορρίμματα κατά τθ μεταφορά του κάδου (λειτουργία αςφάλιςθσ 

του καπακιοφ όταν ζρχεται ςε κατακόρυφθ κζςθ) ι/και ςε περίπτωςθ τυχαίασ πτϊςθσ του 

κάδου μζςα ςτο ςπίτι (λειτουργία αςφάλιςθσ του καπακιοφ όταν ζρχεται ςε εμπρόςκια 

κζςθ). Επίςθσ, τοποκετϊντασ τθ χειρολαβι ςε οπίςκια κζςθ (ςτθν πλάτθ του κάδου) κα 

πρζπει να διακζτει αυτόματθ και γριγορθ απελευκζρωςθ του καπακιοφ, για διευκόλυνςθ 

του χειριςτι κατά τθν εκκζνωςθ του κάδου ςτον εξωτερικό καφζ κάδο του αςτικοφ δικτφου, 

ςε περίπτωςθ που δεν χρθςιμοποιοφνται ςακοφλεσ για τθν απόρριψθ των οργανικϊν 

απορριμμάτων.  

5. ΟΜΑΔΑ Α2: ΟΙΚΙΑΚΟΙ ΚΑΔΟΙ ΡΟΔΙΑΛΟΓΗΣ i) Οικιακοί κάδοι ςυλλογισ οργανικϊν 

κουηίνασ χωρθτικότθτασ 10lt Στθ διαβοφλευςθ ςτθ ςελίδα 10, ςτο πεδίο ‘’7. Ρρόςκετα’’ 

αναφζρεται: «Επειδι οι μικροί κάδοι των 10lt κα παραδοκοφν ςε πολίτεσ για τθν προ 

διαλογι των βιοαποβλιτων και προκειμζνου να γίνεται ςτο μζγιςτο δυνατό ςωςτά θ χριςθ 

τουσ, ςε όλουσ τουσ κάδουσ των 10lt κα τοποκετθκεί, πολφχρωμθ ετικζτα, υψθλισ 

ποιότθτασ και πιςτότθτασ χρωμάτων με εκτφπωςθ μεταξοτυπίασ ι κατά τθν χφτευςθ (In 

Mould Labeling) ι αυτοκόλλθτο βινυλίου (pvc), το οποίο είναι ανκεκτικό για εξωτερικι 

χριςθ». Οι περιςςότεροι παραγωγοί κάδων απορριμμάτων, για τθν ποςότθτα των 8.500 

τεμαχίων, ζχουν τθ δυνατότθτα να τοποκετιςουν πολφχρωμθ ετικζτα, υψθλισ ποιότθτασ 

και πιςτότθτασ χρωμάτων με εκτφπωςθ μεταξοτυπίασ ι κατά τθν χφτευςθ (In Mould 

Labeling), οφτωσ ϊςτε να μθν μπορεί να διαχωριςτεί από το ςϊμα. Η τοποκζτθςθ 

πολφχρωμθσ ετικζτασ με εκτφπωςθ μεταξοτυπίασ ι κατά τθν χφτευςθ (In Mould Labeling) 

είναι ενςωματωμζνθ ςτθ μάηα του κάδου, εγγυάται υψθλι αντοχι ςτο πζραςμα του 

χρόνου και δεν δφναται να αποκολλθκεί από τουσ χριςτεσ. Αντικζτωσ, θ εφαρμογι 

εκτφπωςθσ αυτοκόλλθτου ςε ανκεκτικό βινφλιο εξωτερικοφ χϊρου δεν φζρει τα επικυμθτά 

αποτελζςματα, κακϊσ τα αυτοκόλλθτα (όςο ιςχυρά κι αν είναι) αποχρωματίηονται, 

αποκολλϊνται, γεμίηουν φουςκάλεσ από τθν υγραςία και καταςτρζφονται ςφντομα με τθν 

πάροδο του χρόνου. Η εναλλακτικι τεχνικι προδιαγραφι τοποκζτθςθσ πολφχρωμου 

αυτοκόλλθτου βινυλίου (pvc), επιφζρει ςθμαντικι διαφορά ςτο κόςτοσ του κάδου, κακϊσ θ 

πολφχρωμθ εκτφπωςθ μεταξοτυπίασ ι κατά τθν χφτευςθ (In Mould Labeling) είναι πολφ 

ακριβότερθ από οποιαδιποτε άλλθ μζκοδο τοποκζτθςθσ ετικζτασ. Αυτό κα ζχει ωσ 

αποτζλεςμα να φζρει ςε εξαιρετικά πλεονεκτικι κζςθ ςε ςχζςθ με τουσ άλλουσ 

διαγωνιηόμενουσ, τον οικονομικό φορζα που κα προςφζρει τθν υποδεζςτερθ λφςθ του 

αυτοκόλλθτου (pvc), με ςυνζπεια οι οικονομικζσ προςφορζσ να είναι μθ ςυγκρίςιμεσ. Ωσ εκ 

τοφτου, θ εναλλακτικι τεχνικι προδιαγραφι τοποκζτθςθσ πολφχρωμου αυτοκόλλθτου 

βινυλίου (pvc), κα αποτελζςει ςτθν ουςία τθ ΜΟΝΗ επιλογι όλων των οικονομικϊν 

φορζων, κακϊσ είναι θ οικονομικότερθ λφςθ και κρίνεται θ πλζον ςυμφζρουςα για να 

μειοδοτιςουν, με ζνα προϊόν που κα φζρει υποδεζςτερθ ποιότθτα εκτφπωςθσ και 

εφαρμογισ τθσ πολφχρωμθσ ετικζτασ και με αποτζλεςμα ο διμοσ να προμθκευτεί τθ 

χειρότερθ εκδοχι εκτφπωςθσ πολφχρωμθσ ετικζτασ από τισ τρεισ προτεινόμενεσ. Αιτοφμαι 

τθν απαλοιφι τθσ επιλογισ «να τοποκετθκεί αυτοκόλλθτο βινυλίου (pvc), το οποίο είναι 

ανκεκτικό για εξωτερικι χριςθ» και θ τεχνικι προδιαγραφι να τροποποιθκεί ωσ εξισ: 

«Επειδι οι μικροί κάδοι των 10lt κα παραδοκοφν ςε πολίτεσ για τθν προ διαλογι των 

βιοαποβλιτων και προκειμζνου να γίνεται ςτο μζγιςτο δυνατό ςωςτά θ χριςθ τουσ, ςε 

όλουσ τουσ κάδουσ των 10lt κα τοποκετθκεί, πολφχρωμθ ετικζτα, υψθλισ ποιότθτασ και 



πιςτότθτασ χρωμάτων με εκτφπωςθ μεταξοτυπίασ ι κατά τθν χφτευςθ (In Mould Labeling), 

οφτωσ ϊςτε να μθν μπορεί να διαχωριςτεί από το ςϊμα».  

6. ΟΜΑΔΑ Α2: ΟΙΚΙΑΚΟΙ ΚΑΔΟΙ ΡΟΔΙΑΛΟΓΗΣ – i) Οικιακοί κάδοι ςυλλογισ οργανικϊν 

κουηίνασ χωρθτικότθτασ 10lt & ΟΜΑΔΑ Α3: ΣΑΚΟΥΛΕΣ – i) Βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ μιασ 

χριςθσ 10lt Oι οικιακοί κάδοι κουηίνασ 10 λίτρων ζχουν άμεςθ ςχετικότθτα, 

ςυμπλθρωματικότθτα και αλλθλεξάρτθςθ με τισ βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ 10 λίτρων τθσ 

Ομάδασ Α3. Οι κάδοι και οι ςακοφλεσ κα πρζπει να παραδοκοφν ταυτόχρονα τθν ίδια 

χρονικι περίοδο, αφοφ απαραιτιτωσ το ζνα είδοσ ςυμπλθρϊνει το άλλο και ϊςτε να 

διαςφαλιςτεί θ επιτυχία του προγράμματοσ κομποςτοποίθςθσ και χωριςτισ ςυλλογισ 

οργανικϊν απορριμμάτων του διμου. Οι βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ πρζπει να 

χρθςιμοποιοφνται εντόσ ενόσ (1) ζτουσ από τθν θμερομθνία παραγωγισ τουσ, για να 

διαςφαλίηονται επαρκείσ μθχανικζσ ιδιότθτεσ ζναντι τθσ αποδόμθςθσ τθσ πρϊτθσ φλθσ, 

δθλαδι για να μθν ςκίηονται ι/και να μθν ςτάηουν υγρά οι ςακοφλεσ. Στθν περίπτωςθ που 

παραδοκοφν οι βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ πρωτίςτωσ των οικιακϊν κάδων κουηίνασ 10 

λίτρων ι ο ανάδοχοσ των κάδων ηθτιςει παράταςθ, τότε ο χρόνοσ ηωισ των ςακουλϊν 

«καταναλϊνεται» χωρίσ να χρθςιμοποιοφνται και ςτο τζλοσ κα παραδοκοφν λθγμζνεσ 

ςτουσ δθμότεσ, με αποτζλεςμα να ςκίηονται από το βάροσ των βιοαποβλιτων κατά τθ 

μεταφορά τουσ ςτον εξωτερικό τροχιλατο καφζ κάδο ι/και να ςτάηουν υγρά λόγω μθ 

διατιρθςθσ τθσ υδατοδιαπερατότθτάσ τουσ. Αυτό κα ζχει ωσ αποτζλεςμα τθν αποτυχία του 

προγράμματοσ χωριςτισ ςυλλογισ βιοαποβλιτων, αφοφ οι ςακοφλεσ δεν κα επιτυγχάνουν 

το επικυμθτό αποτζλεςμα (κακϊσ κα ςκίηονται και κα ςτάηουν υγρά), αλλά αντικζτωσ κα 

αναγκάςουν τουσ δθμότεσ να ςτραφοφν ςε άλλου είδουσ ςακοφλεσ, με αποτζλεςμα να 

χρθςιμοποιοφνται ςακοφλεσ πολυαικυλενίου ι άλλων πλαςτικϊν υλικϊν, ακατάλλθλεσ για 

απόρριψθ ςτουσ εξωτερικοφσ τροχιλατουσ καφζ κάδουσ βιοαποβλιτων. Επιπλζον, οι 

καταςκευαςτζσ κάδων ζχουν διαφορετικζσ διαςτάςεισ για τουσ οικιακοφσ κάδουσ 10 

λίτρων, κακϊσ δεν διζπονται από κάποιο πρότυπο που να υποδεικνφει τισ διαςτάςεισ των 

κάδων. Αυτό ζχει ωσ αποτζλεςμα οι κάδοι να διαφζρουν ςτο φψοσ, ςτο βάκοσ και ςτο 

πλάτοσ. Ωσ εκ τοφτου, κα πρζπει ο ανάδοχοσ των οικιακϊν κάδων κουηίνασ 10 λίτρων να 

φζρει και τθν ευκφνθ παράδοςθσ των βιοδιαςπϊμενων ςακουλϊν 10 λίτρων, ϊςτε να 

εφαρμόηουν τζλεια ςτον οικιακό κάδο κουηίνασ, και να μθν υπάρχουν αποκλίςεισ και 

αςτοχίεσ ςτθν εφαρμογι των ςακουλϊν ςτουσ κάδουσ 10 λίτρων. Σε περίπτωςθ που 

ανακθρυχκοφν διαφορετικοί ανάδοχοι για το τμιμα των οικιακϊν κάδων και των ςάκων 10 

λίτρων, και οι ςακοφλεσ εν τζλει φζρουν μικρότερεσ διαςτάςεισ από τουσ κάδουσ, δεν κα 

μποροφν να ςτερεωκοφν ςτο άνω χείλοσ του ςϊματοσ του κάδου και κα πζφτουν ςτον πάτο 

του κάδου ςε ελεφκερθ πτϊςθ ι/και κατά τθ ρίψθ οργανικϊν απορριμμάτων κουηίνασ. 

Αυτό κα ζχει και πάλι ωσ αποτζλεςμα τθν αποτυχία του προγράμματοσ χωριςτισ ςυλλογισ 

βιοαποβλιτων, αφοφ οι δθμότεσ κα αναγκαςτοφν να ςτραφοφν ςε άλλου είδουσ ςακοφλεσ, 

με αποτζλεςμα να χρθςιμοποιοφνται ςακοφλεσ πολυαικυλενίου ι άλλων πλαςτικϊν 

υλικϊν, ακατάλλθλεσ για απόρριψθ ςτουσ εξωτερικοφσ τροχιλατουσ καφζ κάδουσ 

βιοαποβλιτων. Λόγω όλων των παραπάνω, αιτοφμαι οι Βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ μιασ 

χριςθσ 10 lt να διαχωριςτοφν από τθν ΟΜΑΔΑ Α3 και να ενςωματωκοφν ςτθν ΟΜΑΔΑ Α2 

μαηί με τουσ Οικιακοφσ κάδουσ ςυλλογισ οργανικϊν κουηίνασ χωρθτικότθτασ 10 lt, κακϊσ 

και οι Οικιακοί κάδοι ςυλλογισ οργανικϊν κουηίνασ χωρθτικότθτασ 60lt να διαχωριςτοφν 

από τθν ΟΜΑΔΑ Α2 και να ενςωματωκοφν ςτθν ΟΜΑΔΑ Α3 μαηί με τισ Βιοδιαςπϊμενεσ 



ςακοφλεσ μιασ χριςθσ 60 lt, ωσ κάτωκι: ΟΜΑΔΑ Α2: ΟΙΚΙΑΚΟΙ ΚΑΔΟΙ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΟΓΑΝΙΚΩΝ 

ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΧΩΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 10lt & ΒΙΟΔΙΑΣΡΩΜΕΝΕΣ ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΜΙΑΣ ΧΗΣΗΣ 10lt 1. 

Οικιακοί κάδοι ςυλλογισ οργανικϊν κουηίνασ χωρθτικότθτασ 10lt 2. Βιοδιαςπϊμενεσ 

ςακοφλεσ μιασ χριςθσ 10lt ΟΜΑΔΑ Α3: ΟΙΚΙΑΚΟΙ ΚΑΔΟΙ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΟΓΑΝΙΚΩΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

ΧΩΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 60lt & ΒΙΟΔΙΑΣΡΩΜΕΝΕΣ ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΜΙΑΣ ΧΗΣΗΣ 60lt 1. Οικιακοί κάδοι 

ςυλλογισ οργανικϊν κουηίνασ χωρθτικότθτασ 60lt 2. Βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ μιασ 

χριςθσ 60lt Σε κάκε περίπτωςθ, αιτοφμαι οι τροχοφόροι κάδοι ςυλλογισ οργανικϊν 

χωρθτικότθτασ 60lt να διαχωριςτοφν από τουσ Οικιακοφσ κάδουσ ςυλλογισ οργανικϊν 

κουηίνασ χωρθτικότθτασ 10 lt, διότι δεν αποτελοφν οικιακοφσ κάδουσ και φζρουν τροχοφσ, 

οπότε εντάςςονται ςτο CPV: 44613600-6 «Τροχοφόροι κάδοι». Επίςθσ, ενδιαφζρομαι να 

ςυμμετζχω ςτθ διαγωνιςτικι διαδικαςία υποβάλλοντασ προςφορά, όςον αφορά τθν 

ΟΜΑΔΑ Α2: ΟΙΚΙΑΚΟΙ ΚΑΔΟΙ ΡΟΔΙΑΛΟΓΗΣ, μόνο για το είδοσ i) Οικιακοί κάδοι ςυλλογισ 

οργανικϊν κουηίνασ χωρθτικότθτασ 10lt και όχι για το είδοσ ii) Οικιακοί κάδοι ςυλλογισ 

οργανικϊν κουηίνασ χωρθτικότθτασ 60lt, κακϊσ δεν διακζτω παραγωγι τροχοφόρου κάδου 

χωρθτικότθτασ 60 λίτρων και αυτομάτωσ αποκλείεται θ ςυμμετοχι μου ςτον επικείμενο 

διαγωνιςμό λόγω τθσ ομαδοποίθςθσ των αναφερόμενων κάδων.  

7. ΟΜΑΔΑ Α3: ΣΑΚΟΥΛΕΣ i) Βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ μιασ χριςθσ 10lt Στθ διαβοφλευςθ 

ςτθ ςελίδα 14, ςτο πεδίο ‘2. Υλικό’’ αναφζρεται: «Οι πρϊτεσ φλεσ που κα χρθςιμοποιθκοφν 

κα είναι ςφμφωνα με προδιαγραφζσ του προτφπου ΕΛΟΤΕΝ 13432, να ζχουν ελάχιςτο 

πάχοσ 13 μm και να φζρουν πιςτοποιθτικό OK COMPOST INDUSTRIAL». Η προτεινόμενθ 

προδιαγραφι ελάχιςτου πάχουσ 13 μm δεν ενδείκνυται για τθ χωρθτικότθτα των 10 λίτρων, 

λόγω ότι δεν εγγυάται τθ ςτεγανότθτα και τθν αντοχι τθσ ςακοφλασ. Αυτό κα ζχει ωσ 

αποτζλεςμα τθν αποτυχία του προγράμματοσ χωριςτισ ςυλλογισ βιοαποβλιτων, αφοφ οι 

ςακοφλεσ δεν κα επιτυγχάνουν το επικυμθτό αποτζλεςμα (κακϊσ κα ςκίηονται και κα 

ςτάηουν υγρά), αλλά αντικζτωσ κα αναγκάςουν τουσ δθμότεσ να ςτραφοφν ςε άλλου 

είδουσ ςακοφλεσ, με αποτζλεςμα να χρθςιμοποιοφνται ςακοφλεσ πολυαικυλενίου ι άλλων 

πλαςτικϊν υλικϊν, ακατάλλθλεσ για απόρριψθ ςτουσ εξωτερικοφσ καφζ κάδουσ 

βιοαποβλιτων. Ρροτείνεται ο οριςμόσ ελάχιςτου πάχουσ 15 μm, το οποίο εγγυάται τθ 

ςτεγανότθτα και αντοχι του προϊόντοσ, ϊςτε όταν ο δθμότθσ ςθκϊςει τθ ςακοφλα για τθν 

απόρριψι τθσ ςτον εξωτερικό καφζ κάδο βιοαποβλιτων, αυτι να μθν ςκιςτεί και να μθν 

ςτάηουν υγρά κατά τθ μεταφορά τθσ. Με το προτεινόμενο ελάχιςτο πάχοσ 15 μm 

εξαςφαλίηεται θ επιτυχία του προγράμματοσ χωριςτισ ςυλλογισ βιοαποβλιτων/οργανικϊν 

απορριμμάτων. Επίςθσ, προτείνεται εκτόσ από το πιςτοποιθτικό OK COMPOST INDUSTRIAL 

με το οποίο διαςφαλίηεται θ βιοαποδόμθςθ των ςακουλϊν ςε ςυνκικεσ βιομθχανικισ 

κομποςτοποίθςθσ, να ηθτείται και το πιςτοποιθτικό SEEDLING LOGO με το οποίο 

διαςφαλίηεται θ καταςκευι των ςάκων από βιοαποικοδομιςιμεσ/κομποςτοποιιςιμεσ φλεσ 

και είναι εξίςου ςθμαντικό ϊςτε οι βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ να ςυμφωνοφν πλιρωσ με το 

πρότυπο ΕΝ 13432. Αιτοφμαι τθν τροποποίθςθ τθσ άνω τεχνικισ προδιαγραφισ ωσ εξισ: 

«Οι πρϊτεσ φλεσ που κα χρθςιμοποιθκοφν κα είναι ςφμφωνα με προδιαγραφζσ του 

προτφπου ΕΛΟΤΕΝ 13432, να ζχουν ελάχιςτο πάχοσ 15μm και να φζρουν πιςτοποιθτικό OK 

COMPOST INDUSTRIAL ϊςτε να διαςφαλίηεται θ βιοαποδόμθςι τουσ ςε ςυνκικεσ 

βιομθχανικισ κομποςτοποίθςθσ και πιςτοποιθτικό SEEDLING LOGO ϊςτε να διαςφαλίηεται 

θ καταςκευι των ςάκων από βιοαποικοδομιςιμεσ/κομποςτοποιιςιμεσ φλεσ».  



8. ΟΜΑΔΑ Α3: ΣΑΚΟΥΛΕΣ i) Βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ μιασ χριςθσ 10lt ii) Βιοδιαςπϊμενεσ 

ςακοφλεσ μιασ χριςθσ 60lt Στθ διαβοφλευςθ ςτθ ςελίδα 11, ςτο πεδίο ‘’7. Λογότυπο’’ 

αναφζρεται: «Στο εμπρόςκιο τμιμα κα τυπωκεί λογότυπο ςε ςυνεννόθςθ με το Διμο». 

Σφμφωνα με το πρότυπο ΕΝ13432 οι καταςκευαςτζσ των ςάκων πρζπει να εκτυπϊνουν το 

ςιμα OK COMPOST και οποιαδιποτε άλλθ πρόςκετθ πιςτοποίθςθ διακζτουν, προσ 

ικανοποίθςθ των απαιτιςεων του εν λόγω προτφπου, όςον αφορά τθν βιοαποδόμθςι τουσ 

ςε ςυνκικεσ βιομθχανικισ κομποςτοποίθςθσ (OK COMPOST INDUSTRIAL), κακϊσ και όςον 

αφορά τθν καταςκευι των ςάκων από βιοαποικοδομιςιμεσ/κομποςτοποιιςιμεσ φλεσ 

(SEEDLING LOGO). Επίςθσ, για να διαςφαλιςτεί θ ηθτοφμενθ παραγωγι των ςάκων εντόσ 

του τελευταίου τριμινου, κεωρείται απαραίτθτθ θ εκτφπωςθ τθσ εβδομάδασ παραγωγισ 

τουσ κατά το τρζχον ζτοσ παραγωγισ. Αιτοφμαι τθν τροποποίθςθ τθσ άνω τεχνικισ 

προδιαγραφισ ωσ εξισ: «Στο εμπρόςκιο τμιμα κα τυπωκεί λογότυπο ςε ςυνεννόθςθ με το 

Διμο. Απαραίτθτθ είναι θ εκτφπωςθ ςε κάκε ςακοφλα του ςιματοσ OK COMPOST και 

SEEDLING LOGO, βάςει του κωδικοφ πιςτοποίθςθσ που διακζτει ο καταςκευαςτισ. Επίςθσ, 

οι ςάκοι πρζπει να φζρουν εκτφπωςθ με τθν εβδομάδα παραγωγισ τουσ κατά το τρζχον 

ζτοσ παραγωγισ».  

9. ΟΜΑΔΑ Α3: ΣΑΚΟΥΛΕΣ i) Βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ μιασ χριςθσ 10lt Στθ διαβοφλευςθ 

ςτθ ςελίδα 14&15, ςτο πεδίο ‘2. Υλικό’’ προτείνεται να προςτεκεί θ παρακάτω τεχνικι 

προδιαγραφι: «Η πυκνότθτα τθσ πρϊτθσ φλθσ κα πρζπει να είναι τουλάχιςτον 1,30gr/cm3. 

Τα ςυςτατικά τθσ βιοαποικοδομιςιμθσ και κομποςτοποιιςιμθσ πρϊτθσ φλθσ, που 

προζρχονται από ανανεϊςιμεσ πθγζσ, κα πρζπει να ζχουν παραχκεί από φυτικοφσ πόρουσ 

μθ γενετικά μεταλλαγμζνουσ. Απαραίτθτθ θ προςκόμιςθ τθσ διλωςθσ του παραγωγοφ τθσ 

πρϊτθσ φλθσ ότι τα ςυςτατικά είναι NON GMO», ϊςτε ο διμοσ να προμθκευτεί 

βιοδιαςπϊμενθ ςακοφλα ανϊτατθσ ποιότθτασ και αντοχισ, με μεγάλθ πυκνότθτα πρϊτθσ 

φλθσ και από τα αναφερόμενα υλικά πρϊτθσ φλθσ που προςδίδουν ανϊτερα τεχνικά 

χαρακτθριςτικά ςτθ ςακοφλα.  

10. ΟΜΑΔΑ Α3: ΣΑΚΟΥΛΕΣ i) Βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ μιασ χριςθσ 10lt ii) 

Βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ μιασ χριςθσ 60lt Στθ διαβοφλευςθ δεν αναφζρονται πουκενά τα 

πιςτοποιθτικά ISO που κα πρζπει να ζχουν ο προμθκευτισ και ο καταςκευαςτισ των 

βιοδιαςπϊμενων ςάκων. Η φφςθ, θ παραγωγι και θ τελικι διάκεςθ τθσ βιοδιαςπϊμενθσ 

ςακοφλασ, προχποκζτουν τθν ανάγκθ πιςτοποίθςθσ αυτισ κατά το πρότυπο διαχείριςθσ 

ποιότθτασ ISO 9001:2015 και κατά το πρότυπο περιβαλλοντικισ διαχείριςθσ ISO 

14001:2015. Ρροτείνεται να προςτεκεί θ παρακάτω τεχνικι προδιαγραφι, ϊςτε να ςυνάδει 

και με τα υπόλοιπα πιςτοποιθτικά ISO που ηθτοφνται για τουσ κάδουσ: «Ο προμθκευτισ και 

ο καταςκευαςτισ των βιοδιαςπϊμενων ςάκων να είναι πιςτοποιθμζνοι, από ανεξάρτθτο 

διαπιςτευμζνο φορζα, κατά το πρότυπο διαςφάλιςθσ ποιότθτασ ISO 9001:2015 ι 

ιςοδφναμο και κατά το πρότυπο περιβαλλοντικισ διαχείριςθσ ISO 14001:2015 ι 

ιςοδφναμο».  

11. ΟΜΑΔΑ Α3: ΣΑΚΟΥΛΕΣ ii) Βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ μιασ χριςθσ 60lt Στθ διαβοφλευςθ 

ςτθ ςελίδα 15, ςτο πεδίο ‘2. Υλικό’’ αναφζρεται: «Οι πρϊτεσ φλεσ που κα χρθςιμοποιθκοφν 

κα είναι ςφμφωνα με προδιαγραφζσ του προτφπου ΕΛΟΤΕΝ 13432, να ζχουν ελάχιςτο 

πάχοσ 24 μm και να φζρουν πιςτοποιθτικό OK COMPOST INDUSTRIAL». Ρροτείνεται εκτόσ 

από το πιςτοποιθτικό OK COMPOST INDUSTRIAL με το οποίο διαςφαλίηεται θ 



βιοαποδόμθςθ των ςακουλϊν ςε ςυνκικεσ βιομθχανικισ κομποςτοποίθςθσ, να ηθτείται και 

το πιςτοποιθτικό SEEDLING LOGO με το οποίο διαςφαλίηεται θ καταςκευι των ςάκων από 

βιοαποικοδομιςιμεσ/κομποςτοποιιςιμεσ φλεσ και είναι εξίςου ςθμαντικό ϊςτε οι 

βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ να ςυμφωνοφν πλιρωσ με το πρότυπο ΕΝ 13432. Αιτοφμαι τθν 

τροποποίθςθ τθσ άνω τεχνικισ προδιαγραφισ ωσ εξισ: «Οι πρϊτεσ φλεσ που κα 

χρθςιμοποιθκοφν κα είναι ςφμφωνα με προδιαγραφζσ του προτφπου ΕΛΟΤΕΝ 13432, να 

ζχουν ελάχιςτο πάχοσ 24μm και να φζρουν πιςτοποιθτικό OK COMPOST INDUSTRIAL ϊςτε 

να διαςφαλίηεται θ βιοαποδόμθςι τουσ ςε ςυνκικεσ βιομθχανικισ κομποςτοποίθςθσ και 

πιςτοποιθτικό SEEDLING LOGO ϊςτε να διαςφαλίηεται θ καταςκευι των ςάκων από 

βιοαποικοδομιςιμεσ/κομποςτοποιιςιμεσ φλεσ».  

12. Προι επικείμενθσ διακιρυξθσ – §2.2.6 Τεχνικι και επαγγελματικι ικανότθτα Ρροτείνεται 

να μθν απαιτείται οι οικονομικοί φορείσ να διακζτουν τεχνικό προςωπικό ι ςυνεργεία με 

εμπειρία ςε εργαςίεσ για τθν εξαςφάλιςθ τθσ τεχνικισ υποςτιριξθσ και τθσ εγγφθςθσ. Η 

εταιρεία μου δεν διακζτει και δεν απαςχολεί προςωπικό, κακϊσ και δεν διακζτει 

ςυνεργεία ωσ ατομικι επιχείρθςθ (φυςικό πρόςωπο), οπότε δεν δφναται να εκδϊςει 

πίνακα προςωπικοφ, αλλά ζχει δικαίωμα ςυμμετοχισ ςφμφωνα με τθν παράγραφο §2.2.1 

Δικαίωμα ςυμμετοχισ τθσ επικείμενθσ διακιρυξθσ. Επίςθσ, για τουσ οικιακοφσ κάδουσ και 

τισ βιοδιαςπϊμενεσ ςακοφλεσ δεν υπάρχει καμία ανάγκθ τεχνικισ υποςτιριξθσ ι/και 

επιςκευισ, κακϊσ τα ςυγκεκριμζνα είδθ δεν χριηουν επιςκευισ αλλά αντικατάςταςθσ ςε 

περίπτωςθ βλάβθσ. Ιδίωσ, για τισ ςακοφλεσ δεν υπάρχει ανάγκθ τεχνικισ υποςτιριξθσ ι/και 

επιςκευισ, κακϊσ είναι αναλϊςιμα και χριηουν αντικατάςταςθσ, ςε περίπτωςθ 

ελαττϊματοσ. Αλλά και για τουσ οικιακοφσ κάδουσ 10 λίτρων, τα ανταλλακτικά είναι 

αποςπϊμενα και κουμπωτά (χειρολαβι, καπάκι), με αποτζλεςμα οφτε για αυτό το είδοσ να 

υπάρχει ανάγκθ τεχνικισ υποςτιριξθσ ι/και επιςκευισ, κακϊσ αντικακίςτανται εξ’ 

ολοκλιρου.  

13. Προι επικείμενθσ διακιρυξθσ – §2.1.4 Γλϊςςα Σε περίπτωςθ που ηθτείται τα 

αποδεικτικά ζγγραφα (πιςτοποιθτικά ςυμμόρφωςθσ, νομιμοποιθτικά ζγγραφα εταιρειϊν 

κ.λπ.) αν είναι ςυνταγμζνα ςε ξζνθ γλϊςςα να ςυνοδεφονται από επίςθμθ μετάφραςθ από 

δικθγόρο ι από το δικθγορικό ςφλλογο ι από το Υπουργείο Εςωτερικϊν, και με δεδομζνο 

ότι οι επίςθμοι μεταφραςτζσ, πτυχιοφχοι αναγνωριςμζνων Ελλθνικϊν Ρανεπιςτθμίων, μζλθ 

των εκάςτοτε Ρανελλθνίων Ενϊςεων Μεταφραςτϊν Ρτυχιοφχων, αποτελοφν πρόςωπα 

αρμόδια κατά τισ κείμενεσ διατάξεισ τθσ εκνικισ νομοκεςίασ, προτείνεται να επιτρζπεται θ 

ςυνοδεία επίςθμθσ μετάφραςθσ ςτθν Ελλθνικι γλϊςςα από επίςθμουσ μεταφραςτζσ ι από 

πρόςωπα αρμόδια κατά τισ κείμενεσ διατάξεισ τθσ εκνικισ νομοκεςίασ.  

14. Προι επικείμενθσ διακιρυξθσ – §6.5 Δείγματα – Δειγματολθψία – Εργαςτθριακζσ 

εξετάςεισ Σε περίπτωςθ που ηθτείται προςκόμιςθ δειγμάτων κάδων ι/και βιοδιαςπϊμενων 

ςάκων, κατά τθν υποβολι των προςφορϊν, αιτοφμαι να μθν απαιτείται θ προςκόμιςθ 

δείγματοσ για τουσ κάδουσ και τουσ βιοδιαςπϊμενουσ ςάκουσ, κακϊσ ςφμφωνα με τα 

ςθμερινά δεδομζνα μεταφορϊν (κόςτοσ και χρόνοσ παράδοςθσ) λόγω τθσ παγκόςμιασ 

κρίςθσ (Covid-19, πόλεμοσ ςτθν Ουκρανία), ζνασ προμθκευτισ για κάκε δείγμα που κα 

πρζπει να αποςτείλει κα ζχει μεγάλεσ οικονομικζσ χρεϊςεισ, χωρίσ να γνωρίηει αν κα είναι 

ο προςωρινόσ ανάδοχοσ. Επίςθσ, πρζπει να λθφκεί υπόψθ θ ποςότθτα των ειδϊν του κάκε 

διαγωνιςμοφ. Δθλαδι, αν πρόκειται για μικρζσ ποςότθτεσ κα είναι αςφμφορο για τουσ 



οικονομικοφσ φορείσ να αποςτείλουν δείγματα, εκ των προτζρων, κατά τθν υποβολι 

προςφορϊν. Αιτοφμαι τθν προςκικθ ςτθν παράγραφο §6.5 Δείγματα – Δειγματολθψία – 

Εργαςτθριακζσ εξετάςεισ, τθσ εξισ αναφοράσ: «Για τουσ κάδουσ και τουσ ςάκουσ δεν 

απαιτοφνται δείγματα, εκτόσ εάν κατά τθν τεχνικι αξιολόγθςθ θ επιτροπι διενζργειασ 

ηθτιςει από τουσ οικονομικοφσ φορείσ τθν κατάκεςθ δείγματοσ των προςφερόμενων 

ειδϊν, όπου αυτι κρίνει, για τθν πιςτότερθ αξιολόγθςθ τθσ ποιότθτασ και καταλλθλόλθτάσ 

τουσ. Η κατάκεςθ δείγματοσ κα ηθτθκεί εγγράφωσ από τθν αρμόδια επιτροπι. Κατά τα 

λοιπά ιςχφουν οι διατάξεισ του άρκρου 214 του ν. 4412/2016. Στθν περίπτωςθ που θ 

επιτροπι κρίνει, με αιτιολογθμζνεσ αποδείξεισ, ότι το δείγμα που κατατζκθκε από τθν 

εταιρεία δεν πλθροί όλουσ του τεχνικοφσ όρουσ, τότε θ επιτροπι κα απορρίπτει το 

ςυγκεκριμζνο είδοσ και κα αξιολογεί τθν αμζςωσ καλφτερθ τεχνικι προςφορά». Σε 

περίπτωςθ που εν τζλει ηθτοφνται δείγματα κάδων και ςάκων, αιτοφμαι τα δείγματα να 

είναι όμοια με τα προςφερόμενα αλλά όχι απαραίτθτα με το ίδιο περιεχόμενο για τισ 

εκτυπϊςεισ, κακϊσ είναι αδφνατον για τουσ καταςκευαςτζσ κάδων και ςάκων να 

παραμετροποιοφν τθν παραγωγι τουσ για ζνα ι δφο τεμάχια δειγμάτων. Τα δείγματα των 

καταςκευαςτϊν προζρχονται από υφιςτάμενεσ γραμμζσ παραγωγισ πολλαπλϊν τεμαχίων 

και δεν μποροφν να φζρουν εξειδικευμζνεσ εκτυπϊςεισ ανάλογα με τθν απαίτθςθ τθσ κάκε 

διακιρυξθσ, αλλά δφναται να φζρουν τθν εκτφπωςθ τθσ εκάςτοτε παραγωγισ από τθν 

οποία προιλκαν τα δείγματα.  

Θεωρϊ ότι όλεσ οι ανωτζρω προδιαγραφζσ, τισ οποίεσ αιτοφμαι να προςτεκοφν, να 

απαλειφκοφν ι να τροποποιθκοφν, δεν εξυπθρετοφν, τουναντίον προςκροφουν ςτο ςκοπό 

τθσ εξυπθρζτθςθσ του δθμοςίου ςυμφζροντοσ, ςτον οποίο πρζπει να αποςκοποφν όλοι οι 

δθμόςιοι διαγωνιςμοί και διαδικαςίεσ ανάκεςθσ, ο οποίοσ επιτυγχάνεται μόνο με τθ 

μεγαλφτερθ δυνατι ςυμμετοχι οικονομικϊν φορζων ςτθ διαγωνιςτικι διαδικαςία, και 

οπωςδιποτε με τθν υποβολι τθσ ςυμφερότερθσ προςφοράσ (όπωσ προςδιορίηεται από τθν 

αξιολόγθςθ των τεχνικϊν προδιαγραφϊν ςε ςυνάρτθςθ και με τθν οικονομικι προςφορά 

των υπό προμικεια ειδϊν).  

Οι ανακζτουςεσ αρχζσ οφείλουν να καταβάλουν κάκε δυνατι προςπάκεια για τθν επίτευξθ 

τθσ μεγαλφτερθσ δυνατισ ςυμμετοχισ από τουσ ενδιαφερόμενουσ οικονομικοφσ φορείσ, 

ϊςτε να διαςφαλιςτεί θ αρχι τθσ ίςθσ μεταχείριςθσ και τθσ διαφάνειασ όλων των 

ενδιαφερόμενων οικονομικϊν φορζων.  

Στο πλαίςιο τθσ παροφςασ διαδικαςίασ διαβοφλευςθσ, κι επειδι ενδιαφζρομαι να λάβω 

μζροσ ςτθν επικείμενθ διαγωνιςτικι διαδικαςία για τθν υπόψθ προμικεια, παρακαλϊ 

κερμά όπωσ γίνουν αποδεκτά τα αιτιματα τθσ εταιρείασ μου, προκειμζνου να διευκολυνκεί 

θ ςυμμετοχι περιςςότερων προμθκευτϊν προσ όφελοσ του Διμου Μυτιλινθσ.  

Νικόλαοσ Σταματίου  

Μθχανολόγοσ Μθχανικόσ 


